

# DECRETO DE ALCALDIA Nº 0 0 0 9 Miraflores, 1 9 NOV. 2003

## EL ALCALDE DE MIRAFLORES;

### CONSIDERANDO:

Que, los Gobiernos Locales gozan de autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia, de acuerdo a lo señalado por Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades N°27972;

Que, en ejercicio de dichas atribuciones el 14 de setiembre del 2003 se publicó en el Diario Oficial El Peruano el Decreto de Alcaldía N°0005 de fecha 03 de setiembre del 2003, norma que en su Artículo Primero en via de regularización creó la Panadería Municipal "MI PAN" ubicada en la Avenida Mendiburu N°1337 – 1141, Santa Cruz, Miraflores;

Que, de la lectura del referido Artículo Primero del acotado decreto se observa un error en la numeración de la dirección de la Panadería Municipal "MI PAN", al haberse consignado, Avenida Mendiburu N°1337 – 1141, Santa Cruz, Miraflores; siendo su numeración correcta, Avenida Mendiburu N°1137 – 1141, Santa Cruz, Miraflores, por lo que es necesario proceder a su corrección;

Que, según el Articulo 201° de la Ley de Procedimiento Administrativo General, Ley Nº 27444, los errores materiales o aritméticos en los actos administrativos pueden ser rectificados con efecto retroactivo, en cualquier momento, de oficio o a instancia de los administrados, siempre que no se altere lo sustancial de su contenido ni sentido de la decisión;

Que, la rectificación respectiva debe adoptar la misma forma y modalidad que revistió el acto original;

Estando a las facultades conferidas en el inciso 6) del artículo 20° de la Ley Orgánica de Municipalidades N°27972;

#### DECRETA:

Articulo Primero.- Rectifiquese el error material en la numeración de la dirección de la Panadería Municipal "MI PAN" consignado en el Articulo Primero del Decreto de Alcaldía N°0005 de fecha 03 de setiembre del 2003,





## MUNICIPALIDAD DE MIRAFLORES

publicado el 14 de setiembre del 2003 en el Diario Oficial El Peruano, que dice: "...Panadería Municipal "MI PAN" ubicada en la Avenida Mendiburu N°1337 – 1141, Santa Cruz, Miraflores ", debe decir: "...Panadería Municipal "MI PAN" ubicada en la Avenida Mendiburu N°1137 – 1141, Santa Cruz, Miraflores ".

REGISTRESE, COMUNIQUESE Y PUBLIQUESE.

SERGIÓ MEZA SALAZAR

ING. FERNANDO ANDRADE CARMONA ALCALDE

Secretario General